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Znak postepowania:OR-1V.272.2.1.2014 Rzeszow, 18.02.2014 r.

Wykonawcy bioracy udzial w post¢powaniu

Postgpowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod
nazwy: Audyt zewnetrzny projektu o nazwie ,Podkarpacki System Informacji Medycznej”
»PSIM”, znak: OR-1V.272.2.1.2014

W zwigzku z faktem, iz w przedmiotowym postepowaniu wplynety pytania od Wykonawcow w
odniesieniu do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia, Zamawiajgcy na podstawie art.
38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz.
907, z poin. zm.) przytacza tres¢ pytan oraz udziela nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1

Pkt 3.4.2.3 — Zamawiajacy uzywa czterech poje¢ do opisu, w naszej opinii, tego samego efektu
dziatania audytorskiego: Wada, Podatnos¢, Luka bezpieczenstwa oraz Zagrozenie (jako tytut w
odsyfaczu Zatgcznik nr 11 , Klasyfikacja wykrytych zagrozen”). Dwa z nich, tzn. Podatnos$¢ oraz Luka
bezpieczenstwa zostaty zdefiniowane w Zatgczniku nr 8 do SIWZ. Prosimy o wyjasnienie znaczenia
pozostatych poje¢ w rozumieniu Zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Definicje Wady Zamawiajgcy przedstawit w dokumentacji referencyjnej do niniejszego postepowania
tj. Zatacznik nr 9 do SIWZ w postepowaniu ,Budowa i wdrozenie Podkarpackiego Systemu Informacji
Medycznej” znak sprawy OR-IV.272.1.75.2012 (dokumentacja dostepna jest na stronie
www.wrota.podkarpackie.pl).

Wada - nalezy przez to rozumie¢ Awarie, Btad, Btad blokujacy, Usterke.

Przez pojecie ,zagrozenie” nalezy rozumiec¢: Wade, Podatnos¢, Luke bezpieczenstwa.

Pytanie 2:

Pkt 3.4.3.5 — w tym punkcie jest powotanie na zatacznik nr 12, ktérego nie zidentyfikowalisSmy
Prosimy o wyjasnienie i ew. korekte numeru Zatgcznika.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dokona korekty pkt 3.4.3.5.
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Pytanie nr 3:

Pkt 3.4.2.5.10. ,Raport z testow bezpieczeristwa musi zosta¢ przekazany Zamawiajgcemu w 3 dniu
roboczym po zakonczeniu testow bezpieczeristwa.” — Zwracamy uwage, ze 3 dni robocze na
przygotowanie raportu zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego jest zbyt krotki. Prosimy o
rozwazenie wydtuzenia tego okresu co najmniej 2 krotnie.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje termin przedtozenia Raportu z testdw bezpieczenstwa.

Pytanie nr 4
Zatacznik nr 10 do SIWZ — (Harmonogram) oraz Zatgcznik nr 7 (Wzor Umowy)

Czas, jaki przeznaczyt Zamawiajacy na realizacje testow w ramach ET2, jesli uwzgledni¢ warunki
wskazane w par. 7 Zatgcznika nr 7 do SIWZ (wzér Umowy) oraz w pkt. 3.4.2.5.10 Zatgcznika nr 1,
wynosi efektywnie 7 dni na przeprowadzenie testow. Jest to czas zbyt krétki w opinii Oferenta, jesli
dodatkowo uwzgledni¢ zapis par 3 ust. 16 Zatgcznika nr 7. Jednoczesnie dla dziatan ET3, ktére majg
charakter sprawdzajacy w stosunku do ustalen i rekomendacji zawartych w ET2, Zamawiajacy
przeznaczyi czas o 10 dni roboczych diuzszy niz dla ET2. Prosimy Zamawiajgcego o rozwazenie zamian
czasOw realizacji ET2 i ET3.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy podtrzymuje terminy realizacji testow w ramach ET2 i ET3.

Pytanie nr 5

Efektywny czas, jaki przeznaczyt Zamawiajacy na realizacje zadan w ramach ET1 i ET4 jesli uwzglednic
maksymalne dopuszczalne terminy zgtaszania i uwzgledniania uwag wskazane w par. 7 Zatacznika nr
7 do SIWZ (wzoér Umowy) oraz w pkt. 3.4.2.5.10 Zatacznika nr 1, wynosi 50% czasu catego zadania.
Jest to czas zbyt krétki w opinii Oferenta, jesli dodatkowo uwzglednic zapisy par. 3 ust. 16 Zatgcznika
nr 7. Prosimy Zamawiajgcego o rozwazenie skrocenia termindw zgtaszania i uwzgledniania uwag
wskazanych w wzorze umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dokona modyfikacji zapisy par. 7 Zatgcznika nr 7 (Wzér Umowy).

Pytanie nr 6
W Zataczniku nr 7 do SIWZ — Wzdér Umowy w paragrafie 9 pkt. 1 Zamawiajgcy opublikowat:

,Za wykonanie przedmiotu umowy Wykonawca otrzyma wynagrodzenie ryczattowe ustalone na
podstawie ztozonej oferty, w wysokosci ........... zt netto (stownie: ........... zt netto) przy obowigzujacej
stawce VAT: ...cccccevees e 28 brutto (stownie ........................ 2 brutto) w terminie 30 dni od daty
otrzymania przez Zamawiajgcego prawidtowo wystawione faktury VAT”

natomiast w punkcie 5 niniejszego paragrafu Zamawiajacy opublikowat

.Zaptata faktury nastgpi przelewem z konta Zamawiajgcego na rachunek bankowy Wykonawcy w
banku .......cccccccee. NUMET ..ecveireeee... W terminie 60 dni kalendarzowych liczac od dani dostarczenia
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do siedziby Zamawiajacego prawidiowo wystawionej faktury na podstawie podpisanego przez
Zamawiajgcego Protokotu Odbioru koncowego zgodnie z §7 ust. 10 Umowy”

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dokona modyfikacji zapisow Zatgcznika nr 7 Wzor Umowy.

Pytanie nr 7

Ponadto w zwigzku z etapowym odbiorem produktéw projektu zwracamy sie z pytaniem czy
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ ptatnosci czastkowych po zakonczeniu kazdego Etapu?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie dopuszcza ptatnosci czgstkowe.
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